

# 都啥年代了，还来这套？

本报发行员接连遇暴力侵犯，打人砸车行凶者悉数落网被法办

□记者 钟建军 报道  
qlwbzjj@vip.163.com

本报热线967066消息 “是《齐鲁晚报》订报纸吗？过来我订份报纸。”3月22日上午，本报牟平发行站两位发行员接到电话后赶过去，没想到迎接他们的根本不是订报，而是陌生男子抡棍砸车、打人。4月1日，记者从牟平警方了解到，已抓住了4名行凶男子，这4人目前因寻衅滋事被拘。

本报发行员老杨告诉记者，3月22日上午，她接到订报电话赶过去后，一辆轿车突然插到车前将她别停，一个高个男子下车抡起长棍对着她的报车猛砸，她当时都懵了，瘫坐在地。她说，“我征订报纸多，估计得罪了竞争对手，明摆着雇人来找茬，就是嫌我干得太多了。”老杨气愤地说，都是做媒体的，真想不到对方会用这么卑鄙的手段。

十几分钟后，本报另一名发行员老曲同样被人以订报的名义骗了出去。在牟平开发区派出所门前，老曲回忆说，当他赶到见面地点，路边一辆车里的人向他招手，“我刚过去，车里突然伸出来个手腕粗细的大棍子，朝头就砸。”老曲咬了咬牙说，幸亏戴着安全帽头才没破，之后他撒腿就跑，紧接着一



本报发行员老曲被人砸倒后，胳膊、腿等多处受伤。记者 钟建军 摄

砖头便砸到他腿上，把他砸倒了。见那轿车开走后，他准备回去扶起倒在路边的摩托车，没想到对方又回来了，无奈之下他跑进居民家中报了警。老曲猜测，可能是竞争对手雇人干的，“当了8年发行员，第一次遇到这样来找茬的，太缺德了”。

3月22日，本报两名发行员分别到牟平公安分局文化路派出所

和牟平开发区派出所报了警。给老杨打电话的是个手机号，她将号码提供给了警方，警方立即进行了调查。而老曲在派出所报警后，民警立即驱车走访现场，调取相关监控录像。

报警后，文化路派出所民警说，他们已与牟平开发区派出所办案民警沟通过，怀疑两件案子系同一伙人所为，他们将相互沟通，一起调查此事。

4月1日，记者从牟平警方了解到，目前已将涉案的4名嫌疑男子抓获。据了解，涉案人员曾与某报工作人员一起吃过饭，便找来人打砸本报发行车及发行员，但几人都不承认受人指使。据悉，涉案的4名男子均因寻衅滋事被牟平警方行政拘留。

## 刹车不及，保洁员被卷入车底

围观群众一起抬车救人，好在伤员没啥大碍

□记者 苑菲菲 于涛 报道

本报热线967066消息 1日上午7点20分，祥和路幸合里小学大门旁的交叉路口发生一起车祸。物业保洁员魏大姐在清扫大街时，被一辆拐弯的白色面包车压倒在车底。令人感动的是，围观市民上前合力抬起车轮，将魏大姐拉了出来。因伤入院，年仅8岁的儿子没人照顾，这让魏大姐很头疼。

1日上午7时20分，一辆白色面包车由南行驶至幸合里小学门口的一个T字型路口左转时，因刹车不及，将路边的保洁员撞倒，前胎碾过了她的身体，将她压在了车下。女司机发现自己撞倒了人，顿时慌了，手足无措地拨打了求救电

话。

此时现场围满了路过的市民，不知谁喊了一句：“那个人还活着，快把她抬出来，压时间长了就不好说了。”于是大家一起跑上前，合力把面包车的前轮抬起，期间不断有市民加入，最后终于将保洁员从车底拉了出来。几分钟后急救车赶到，撞人的司机陪同伤者一起赶往了医院。

随后，记者赶到烟台市中医院急诊科观察室见到了正在打吊瓶的保洁员魏大姐。魏大姐一直捂着左边肋骨下面喊疼，幸运的是，撞击只造成全身多处软组织挫伤。魏大姐说，她今年54岁，四川人，在烟台做保洁员8年了。家人都在四川，只有一个年仅8岁的儿子在身边。



监控记录显示，魏大姐被卷入了车底。记者 苑菲菲 摄

撞人的女司机今年28岁，她说她会承担医药费和相关治疗费，是她的责任她不会推脱。魏大姐需入院治疗几天，年仅8岁的儿子谁来照顾呢？最终，经同意后，决定把孩子交给医院陪床几天。“孩子很懂事，经常帮她妈妈一起扫垃圾，这几天我们也会尽可能地照顾好他，不让孩子受委屈。”祥和小区物业的于先生如是承诺。

## 男子挥舞剪刀大喊要抢车

路人相助摁住男子并报警，警方称男子精神有问题

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 “有一名男子拿着剪刀在南大街上抢车。”3月31日20时许，市民宋女士拨打本报热线称，在南大街与西南河路路口，拿剪刀的男子声称要抢车，司机和市民将他摁倒在地。警方称，该男子精神有问题。

据了解，当时一名中年司机开车在南大街与西南河路路口等红灯，一名年轻男子挥舞着剪刀出现在车前，大喊示意他下车。司机下车后，与持剪刀男子打了起来，司机试图夺下男子的剪刀，但被割伤手部。许多市民得知男子要抢车后，帮司机将这名男子摁

在马路中央。几分钟后警方赶到现场，摁着持剪刀男子防止他逃跑，随后将男子和司机带回了派出所。

20时许，记者来到了事发现场。附近一大厦保安解先生说，“剪刀已被夺了下来，他腰上还捆着些木板，看来是做好了预防措施。”他说，没见过这种场面，乍一看和演电影似的。

随后，记者来到芝罘公安分局兴隆街派出所。民警称，该男子精神有问题。记者见到了男子使用的剪刀，剪刀的把上缠着布，上面还有些血迹。“一共有两把，已将剪刀没收。”民警说，已经联系上男子的父亲，民警开车将男子送回了家，受伤司机并没有要求赔偿。



▲男子被摁倒在地。热心市民供图

►男子拿着的剪刀上仍留有血迹。

记者 钟建军 摄

俩水泥车  
同时“摔倒”



1日上午，后顾家村西头，一辆水泥运输车扎进田地里。记者 李大鹏 摄

请本文线索提供者  
张先生到本报  
领取线索奖30元

□记者 李大鹏 报道

本报热线967066消息 1日，烟台普降小雨，开发区大季家镇山后顾家村西头和东头不到一里地的地方，就有两辆车几乎同时“摔倒”在地。

东头的是一辆水泥搅拌车，1日上午11点左右，记者赶到时，这辆车完全侧翻在地，水泥翻了一地，里面还有一位工人拿着铁锹从车里往外铲石子，旁边一位自称车主的男士叹着气说，这车要修好得花十多万。

西头一辆运送水泥的货车，车头深深扎进了田地里，损毁严重，轮胎也脱落了，车身已经扭曲，旁边一辆推土机正准备将它拉到路上。现场的救援人员说，这辆车是31日晚上9点左右，在拐弯时因路滑刹不住车冲进了沟里，车上人员都没受伤，巧合的是，东头那辆车也是31日晚几乎同时在拐弯时因路滑“摔倒”。

欢乐复活节  
大家一起过



亲手做彩蛋的小朋友与兔子哥哥合影。见习记者 陈莹 摄

□通讯员 栾铭  
□见习记者 陈莹 报道

本报热线967066消息 3月31日晚，来烟台南山皇冠假日酒店的小朋友们刚走进南山皇冠假日酒店门口，便遇到一只大展怀抱的粉色兔子哥哥。小朋友们还没从惊喜中缓过劲来，又被画师姐姐带到铺着防潮地垫的小桌前。“叭啦！”一位四岁左右小女孩手里的蛋掉在了桌上，刚咧嘴想哭，就见画师姐姐在鸡蛋碎皮处剥了剥。“妈妈，熟的！”小女孩破涕为笑地说。

在烟台南山皇冠假日酒店，记者遇到了烟台中集来福士海洋工程有限公司邀请的40多位外国朋友，“能在烟台过上自家的节日，意外又惊喜。”一位来自荷兰的朋友笑着说。

南山皇冠假日酒店的工作人员告诉记者，作为一个国际五星级酒店，他们每年都会举办其他酒店不关注的复活节活动，外国朋友也能感受到烟台这个“家”的温馨。